

文明用餐 节俭养德



王某以谎称销售游戏账号为由骗钱近8万元被捕归案

民警建“退钱群”返还34名被害人钱款

本报讯(记者 王佳慧)日前,公安姜堰分局梁徐派出所民警沈静建了一个特殊的“退钱群”,引来群众点赞。

今年2月,公安姜堰分局接到群众报警,称在网上购买游戏账号时被骗2200元。民警迅速开展侦查,在确认嫌疑人身份信息后,奔

赴云南玉溪将王某抓捕归案。

梁徐派出所民警沈静说,经审讯,王某以谎称销售游戏账号为由进行线下交易,诈骗江苏、上海、辽宁、四川、江西等省市的被害人34名,涉案金额近8万元。

王某归案后,沈静持续对其家属宣讲政

策。终于在11月22日,王某家属来到姜堰,答应返还34名受害人的全部损失。

沈静说:“由于被害人分散全国各地,王某家属请求我们通过点对点联系和建微信群帮忙通知,并通过实名转账的方式退还被害人的钱款。”

对于失而复得,受害人激动不已,纷纷在微信群内向民警表示感谢。受害人张先生说:“在11月中旬,警官联系我们在微信上建了一个群,把钱退给我们。警官还联系我们配合调查。这个事情我们还是很感激姜堰公安局的。”

我区深入推进 化工行业专项整治

(上接1版)制定了关闭退出化工企业进展情况周报制度,做到每周一报、每月一看、每季一评;对列入安全生产专项整治的23家化工企业排查梳理出230条安全隐患,逐企建档形成清单,做到企业安全隐患“一表清”。

绿水青山就是金山银山。2017年,我区根据省“263”专项行动要求和市有关目标要求,提出“四年任务两年干,化工企业减七成”的目标,并于2018年底完成既定任务。目前我区化工企业已由2017年初的81家锐减至17家,同时取消了开发区化工集中区,有效改善了人居生活环境。

据悉,区工信局将深入推进化工行业专项整治工作,对前几轮化工整治的企业实行长效管理;对现有化工企业按照“一企一策”强化管理;对列入今年关闭退出的企业,督促属地政府和挂钩部门稳步推进,确保尽快完成“两断三清”,对底单外漏查漏报的化工企业一律实施“两断三清”,切实提升全区化工产业本质安全水平。

小杨人家民俗文化 主题创意园荣登省榜

(上接1版)融合文化、科技、教育、体育、动漫、艺术、娱乐等元素对农业创意设计,使其既有空间布局的科学性、艺术性,又有产业、项目设计的新颖性、趣味性,成为满足游客多元化休闲消费需求的创意休闲农园。培育主题创意农园,要把握主题突出、个性鲜明、产业融合、创意新颖、提升价值等内涵定位,避免雷同复制和简单仿



淮海路(三水大道-人民路段)道路改造项目EPC工程包含道路改造、雨水管道、污水管道、新建桥梁1座及沿线照明等交通设施,4月初开始施工,历经200多天,目前已进入扫尾阶段。改造后的淮海路由双向四车道变为双向六车道,将缓解交通压力。图为工人平整沥青。
黄文婧 摄

趁主家无人盗走财物 叶某顺手牵羊已犯法

本报讯(记者 应婷婷 特约记者 程斌 通讯员 王小明)日前,区公安分局俞垛派出所接到刘先生报警,称他经营的螃蟹市场财物被盗。接报后,民警迅速赶赴现场调查,通过调阅监控发现嫌疑人是在螃蟹市场内经营早点生意的叶某。

民警随即将叶某传唤至派出所。叶某承认

“拿”走刘先生的财物,但始终认为自己的行为不涉嫌盗窃。

原来,该螃蟹市场远离集镇,摊位较多,许多养殖户、批发商一大早进行螃蟹交易,早餐没有着落。于是,叶某经朋友介绍在市场一角设摊经营早点生意。由于螃蟹市场开张没多久,刘先生为了招揽客商,就承诺叶某不收取

租金,由叶某自负盈亏,并且打包票称在市场卖早点生意能火、定能赚钱。

怎料螃蟹市场效益不好,叶某未能挣到钱。11月7日晚,叶某电话联系刘先生,要求将他存放在市场的桌椅搬走。可次日上午在刘先生未到场的情况下,叶某就自行撬开店门将桌子搬走。不仅如此,叶某还认为自己被刘先生

欺骗遭受损失,一气之下将刘先生养殖的鸡以及柜子中的酒等物品一并撬锁拿走。民警告知叶某这种行为触犯法律,叶某还认为自己没有违法,只是想以这种方式让刘先生贴补损失。

目前叶某因涉嫌盗窃已被公安机关依法采取强制措施,案件仍在进一步审理中。

制,努力打造有文化说头、景观看头、休闲玩头、效益赚头的创意休闲农业典型,引领本地区创意休闲农业高质量发展。

小杨村以打造“风吹麦浪、民宿栖居”的大田风光

为出发点,深度挖掘本村民俗特色,打造小杨人家,主要包括民俗文化广场、富贵石门走廊、民俗文化博物馆、音乐餐厅、主题民宿等项目;同时结合本地民俗文化,整合樱花长廊、玫

瑰花海园、阳光大草坪、水系等自然资源,设计小杨自然研学品牌,打造小杨人家民俗文化主题农园。

在这里,可以尽情体验回归自然的乡土之趣,毕竟这里住宿有“小杨人家民

宿”,野营有溱湖绿洲,景观有千亩稻田,骑行有田间绿道,还可以通过这里的民俗文化馆好好认识和了解里下河地区农耕文化和渔文化,享受最安闲精致的慢生活。